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36UP HA MOHOMU
3ANMOMHMUIl
Ce cobupaaT camo CAUMHU MOHOMMU
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2. MoBp3u '’ MOHOMMUTE KOU AGBAAT
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1. 2x+3x=(2+3)x=5x 2. 4a0+60=

3. X+4x= 4, a+ba=

5. 3m+ém= 6. 0,5b+1,4b=
7. 3,4%+5,6x= 8. sa?+za? =
9. %x3 S §x3 = 10. 2xy+3xy+5xy=
11.-5ab+éab+ab= 12. -10k+8k=
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1. pecmeTaj ja pasAMKaTa HaO MOHOMM 2. 3aAacTacaw A
SEPY
(o) Mmaj 2
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4 N
1. 6x-3x=(6-3)x=3x 2. 7x-10x=(7-10)x=-3x 3b )
3. 12m-5m= 4., 3k-(+8k)=
5. 140-(-8a)= 6. 9ab-15ab=
7.-6ab-(7ab)= 8. 2,5b-6,5b=

3,2_1 2 _ 2.2 _1. 2 _
9.5X" — X" = 10.13y Yo = Py
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BEXBU

1. %xzy + Z%xzy + 0,2xy

2. —2xy3 + 3xy + (=5xy3) + 4xy

3. (=5ab?) + (=7a%b) + 3z + (—42)

4.4a + 3a® + (=5a) + (—4a?) + 5a3

5. (=7,5x) + (—3,4xy?) + 5,6xy> + 3x

6.7a%b + 4ab + (—a®b) + 5a3b + (—4ab)
12 1

7. 1za+2b+(-3b) +3a

8. 0,4a + (—2,3ab) + 5,6ab + (—4,2ab)

1. Sx?y—21x2y—02xy
5 4

2 22x+ (—11y) — (—33x)
1 1

3. 13xy° - (—szy3) =

4. m*n — (+4m?n) — (+m?n) =

5. 2§xy2 — (=2,5xy%) =

6. 5,5z — (—452)

7.55z 4+ (—45xyz) — (—252)

MOHOMOT  —25x2y?

1. HO MOHOMOT —3axy? AOACAM O 36MPOT HO MOHOMMUTE —5axy? u 9axy?
2.Heka A = 3ab + (—a?b) u B = —7ab + 6a%b. MpecmeTaj A+B.
3. OA KOj MOHOM TPEDQA AQ CE OA3EME MOHOMOT 34x2%y? 30 AQ ce A0DMe

4. Ha 36mpoT HO MOHOMMUTE 4aC U -120C AOAQ] O HMBHATA PA3AMKA.
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